

# 看到这两个人快来举报

## 他们半夜持刀抢劫,苏州警方动员市民提供线索

“我把手表、手机给你,不要伤害我……”“我把你车子拿走,不要报警!”8月27日深夜,两名歹徒在苏州实验中学门前抢劫一名骑电动车的醉汉。歹徒万万没想到的是,他们作案的整个过程都被附近的监控录像给记录下来。昨天,苏州警方通过媒体,动员广大市民一起查找监控录像中的两名歹徒。

8月27日晚11点20分许,25岁的市民孙先生和朋友吃完饭,醉醺醺地独自骑电动车回家。在经过高新区金山路苏州实验中学门口时,他下车坐在路边景观带的石凳上休息。数分钟后,当他准备离去时,突然遭遇身后两名男子的打劫。

记者从警方调出的监控录像看到,当晚11点26分,画面中出现两名小伙沿金山路由东向西行走并渐渐靠近孙先生背后。这两小伙一个穿蓝色背心,黑色短裤;一

个穿白色短衫和牛仔裤(疑似)。来到孙先生车边后,穿白短衫的小伙绕到车前,穿背心的小伙走到孙先生右侧率先挥拳殴打孙先生,随即穿白短衫小伙也施展拳脚。很快,孙先生被打翻在地。随后,穿白短衫小伙扶起孙先生的电动车,另一小伙又不断地脚踢孙先生,还蹲下身和孙先生交谈。

在监控录像画面上,记者依稀可看到,孙先生坐起后掏了多次自己的口袋,并将手中物品交给两小伙。23点29分,两小伙骑上孙先生的电动车顺金山路向东离去。

据苏州高新区狮山派出所办案民警介绍,孙先生后来报案称,两名抢劫小伙身高均在1.7米左右。当时,其中一人拿出一把折叠水果刀问他有没有钱包,另一人还摸了其口袋。“孙先生说恰巧他的钱包在电动车后备箱,他便掏出手机摘下手表欲给两歹徒,但两歹徒没要,还把孙先生的手机



录像画面中的两人持刀抢劫

卡和电池卸下扔掉,可能是怕孙先生报警。歹徒逃离前,还和孙先生说“我把你车子拿走,不要报警”。孙先生被抢的是辆银色阿米尼电动车,2008年购买时价值2658元。车上还有260元现金、两张U盘和一些杂物。

从警方调取附近另一个监控录像显示,事发前,两歹徒在金

山路南侧由西向东行走,一路有说有笑。片刻后,两人到道路北侧实施了抢劫。苏州警方提醒广大读者和市民,如有两抢劫歹徒的线索,请及时和苏州市公安局高新区分局狮山派出所联系。举报电话:0512-68251301,0512-68076162。

快报记者 陈泓江 文/摄

### 《宜兴乐购9月关门停业》后续

## 无锡大超市明争暗斗,谁是下一个关门的

来自英国的全球第三大零售商TESCO乐购近日宣布,将在9月5日关闭宜兴现代店。昨天,快报就此进行了报道。随着宜兴乐购的关门,不少人开始担心,贴身“肉搏”已久的无锡城区20多家超市大卖场,他们的现状和命运将会如何?

几乎就在宜兴乐购关闭的同时,乐购公司正加快在全国扩张

的步伐。近两个月将有上海、宁波、南通、北京、鞍山和厦门6家全新门店登场。TESCO乐购公司事务部华东区域资深经理傅涛称,宜兴店关门可能会带来一些负面影响,但影响不会太大。此外,乐购计划还会在无锡开大卖场,以及规模小一些的连锁超市,甚至不排除过几年再回宜兴开店。不过,他也一再强调外在

因素是关门的主要原因。据乐购方面给出的数据显示,宜兴店平日销售额为20多万元。而业内人士称,面积达到8000-10000平方米的超市大卖场,如果日销售额达不到30万元,基本上无法维持经营。

据了解,无锡城区已有20多家超市大卖场,一位卖场店长称,就目前来看,部分卖场的经营状况

并不乐观。为了在竞争中生存,各大卖场“明争暗斗”。除了价格战,就是比环境、比服务。当然,结果是有的超市扮演着“带头大哥”的角色,有的则悄然退市,还有的则忙着继续布点。对此,有业内人士认为,未来无锡大卖场会继续增多还是优胜劣汰、怎样体现差异化都将是需要冷静思考的。

快报记者 陆媛

### 网恋有夫之妇引发悲剧 “女友”出轨 他痛下杀手

因为发现“女友”有了其他男人,常州市武进区一外来务工人员因情生恨持刀杀死“女友”。记者昨日从武进检察院获悉,犯罪嫌疑人高某已于8月30日被批捕。

8月17日清晨5点多钟,武进区郑陆镇花园头村洁丽健身广场边上的女厕内传出一阵呼喊声,随后一名男子神色慌张地离开公厕。喊声引来周边晨练的居民,只见租住在附近的年轻女子樊某身中数刀,已倒在血泊中。随后,犯罪嫌疑人高某在离公厕不远的其出租屋内被警方抓获。8月30日,武进检察院以涉嫌故意杀人罪对高某批准逮捕。

高某是河南原阳人,今年27岁,初中毕业后外出打工。2006年春天,他在网上认识了樊某。2009年7月,高某在网上得知,樊某结婚了。今年3月,高某和樊某又在网上碰面,樊某告诉他,自己现在在常州打工,高某决定辞掉工作去常州。4月22日,高某来到常州,并租住在距离樊某和她老公的住处200米远处。

8月14日,高某突然看到樊某有了其他男人心里很不舒服。为了散心,他到附近一家超市买东西时顺手花3元钱买了一把水果刀。因为樊某经常早上5点多钟到广场边上的一个公厕上厕所,高某就想到厕所附近等她并谈谈。

8月17日早上5点37分,高某将买来的水果刀放在裤子口袋里,然后戴上白色手套出了门。见到樊某进了厕所,高某便上前跟她理论,两人争执之中高某拿出刀就朝樊某的胸腹部连捅数刀,随后逃回出租屋。

通讯员 陈万洲 快报记者 刘国庆

团购热线 400-699-0008  
咨询热线



贵州茅台集团

送领导 白金酒  
送父母 白金酒  
单位团购 白金酒  
走亲访友 白金酒

# 中秋送礼 白金酒

## 买2送1

在中秋到来之际,为感谢广大消费者对茅台集团保健酒业白金酒的厚爱,让更多消费者得到实惠,茅台集团保健酒业酿造的美酒,贵州茅台集团保健酒业白金酒特举行“中秋送大礼,买2送1”大型回馈活动。

活动内容: 1. 购买2瓶38度白金酒 送1瓶团圆酒 (33度酱香型白酒500ml 价值198元)

2. 购买2瓶35度白金酒 送1瓶团圆酒 (33度浓香型白酒250ml 价值108元)

活动时间: 2010年8月21日-2010年9月22日

送白金酒 就是送健康

中秋团圆,要对领导表敬意,对父母表孝心。送什么都不如送健康。

领导、父母的健康不但对他们自己重要,对社会和家庭更重要。今年中秋一定要让领导、父母喝上茅台集团保健酒业酿造的酱香型保健酒——白金酒。一定让他们喝出快乐,喝出健康。

送茅台白金酒,大品牌,好品质,送的放心,易的健康。

送礼升级,中秋团圆 白金酒。



送货热线 400-699-0008

www.moutaibaikinjiu.com